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Jeugdsector  -  Indexering subsidies

Vanaf 2019 wordt de looncomponent van de enveloppesubsidie van alle erkende en 
gesubsidieerde organisaties binnen het decreet Vlaams Jeugd- en Kinderrechtenbeleid 
(VJKR) automatisch geïndexeerd. Aan het einde van het jaar kijkt de Vlaamse Regering 
naar de voorspelling van het Planbureau wanneer de spilindex in het volgend jaar zal 
overschreden worden en wanneer de lonen dus automatisch met 2% stijgen.

Rekening houdend met een gemiddelde looncomponent van 50% binnen de kosten van 
de organisaties in het decreet VJKR, berekent de Vlaamse Regering het totale bedrag dat 
nodig is voor de indexering van het komende jaar. Voor 2019 was dit 306.000 euro. Dat 
bedrag wordt dan pro rata (afhankelijk van de grootte van de enveloppesubsidie) 
verdeeld over alle verenigingen die structureel worden gesubsidieerd via het decreet 
VJKR.

1. Hoe werd de gemiddelde looncomponent van 50% exact berekend?

2. Over welke verenigingen werd de 306.000 euro verdeeld?

3. Welke verenigingen die structureel worden gesubsidieerd binnen het decreet VJKR 
wijken (naar boven of beneden) sterk af van de gemiddelde looncomponent van 
50%? Zijn er verenigingen die vanwege een hoge afwijking niet toekomen met de 
indexering om de stijging in hun loonkosten te betalen?
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1. De berekening gebeurde op basis van de cijfers over het jaar 2015 zoals die in het 
financieel verslag zijn opgenomen van alle verenigingen die structureel worden 
gesubsidieerd in het decreet vernieuwd jeugd- en kinderrechtenbeleid. De 
personeelskosten worden gedeeld door het totaal van de kosten wat een gemiddeld 
loonpercentage van 50% opleverde. 

2. Dit bedrag werd begin 2019 pro rata verdeeld over alle in 2019 structureel 
gesubsidieerde jeugdverenigingen (met uitzondering van de Ambrassade dat sinds 
2019 op een aparte basisallocatie is opgenomen)

3. In 2015 werden er 98 verenigingen gesubsidieerd. Binnen het decreet vernieuwd 
jeugd- en kinderrechtenbeleid wordt aan verenigingen een subsidie-enveloppe 
toegekend voor hun personeels- en werkingskosten. Een deel van die enveloppe wordt 
geïndexeerd. Voor de verenigingen is dit een bekend gegeven en zij stemmen hun 
zakelijk beleid af op deze realiteit. Het decreet bepaalt niet op welke manier de 
verenigingen hun middelen moeten inzetten, maar geeft juist veel vrijheid aan 
verenigingen over de besteding van de toegekende middelen. Zo zijn er verenigingen 
die geen personeelskosten hadden omdat zij enkel met vrijwilligers werkten, daarnaast 
zijn er ook verenigingen met een hoog aandeel aan personeelskosten. 


